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Присвячується світлій пам’яті 

Олександра Івановича Гороховського – 

відданого вчителя і справжнього друга. 

 

ВСТУП 

Експоненціальне зростання обсягів навчального контенту, який 

необхідно засвоїти, у поєднанні з його постійним старінням породжує 

необхідність впровадження нових інформаційних технологій (ІТ) у 

галузь систем комп’ютеризованої підготовки (СКП). Широке впрова-

дження ІТ у навчальний процес та наявність широкого кола розробни-

ків вимагає дотримання міжнародних стандартів для успішного роз-

витку цієї діяльності. Водночас, недостатній рівень підготовки спеціа-

лістів засобами СКП зумовлений низькою якістю доставки контенту у 

системі. 

У своїй суті процес навчання є інформаційним процесом, який по-

лягає в передачі знань, умінь і навичок від об’єкта до суб’єкта підго-

товки та охоплює процеси формування, зберігання, обробки та пере-

дачі інформації, а також контроль засвоєння навчального контенту як 

невід’ємної частини навчального процесу.   

СКП – це комплекс програмно-технічних засобів, моделей, мето-

дів та інформаційних ресурсів, що забезпечують доставку контенту 

суб’єктам підготовки засобами сучасних мережевих та інформаційних 

технологій, а також здійснюють перевірку отриманих знань суб’єкта 

підготовки. 

Якість доставки контенту опосередковано визначається результа-

тами контролю знань суб’єктів підготовки. Низька якість доставки ко-

нтенту знижує кількісні показники успішності суб’єктів підготовки, 

тому необхідно враховувати у безпосередньому процесі доставки кон-

тенту індивідуальні дані характеристик роботи суб’єкта підготовки. Ці 

дані впливають на інформаційні процеси доставки контенту, що до-

зволяє формувати адаптивні курси підготовки (АКП), застосування 

яких дає вищі відсотки абсолютної успішності та якості навчання 

суб’єктів АКП у порівнянні з аналогічними за змістом курсами без 

індивідуалізованої доставки контенту. 

Відомо, що основними недоліками популярних СКП є недостатньо 
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формалізоване керування процесом діяльності суб’єкта СКП, недоста-

тнє врахування індивідуальних даних роботи суб’єкта підготовки, не-

відповідність стандартам і, як результат, низький рівень якості інфор-

маційних процесів доставки контенту. 

Отже, у зв’язку з низькою якістю доставки контенту, що зумовле-

на відсутністю персонального підходу до кожного суб’єкта системи, 

пропонуються моделі, метод та засоби, які дозволяють розробити 

СКП спеціалістів з урахуванням індивідуальних характеристик 

суб’єкта підготовки та одночасною підтримкою стандарту SCORM.  

Впровадження нових інформаційних технологій у галузі 

комп’ютеризованого навчання стало предметом досліджень таких 

вчених: П. І. Федорук, О. В. Бісікало, Г. А. Атанов, В. А. Лужецький, 

П. Л. Брусиловський,Л. В. Зайцева, М. С. Антоник. Подальший розви-

ток цього напрямку продовжують В. В. Любченко, Ю. Л. Новіков, В. 

М.Томашевський, О. Є. Яковенко та багато інших науковців, які серед 

різних аспектів особливу увагу приділяють підвищенню якості проце-

сів збирання, зберігання, обробки та інтерпретації інформації в СКП 

шляхом розв’язання задач інтелектуальної обробки інформації. 

Між необхідністю підвищення якості доставки контенту і відсут-

ністю адекватного науково-методичного апарату виникає наукове 

протиріччя. Отже, актуальним є вирішення наукової задачі розробки 

технології підтримки інформаційних процесів доставки контенту у 

СКП спеціалістів як засобу реалізації взаємодії між об’єктом та 

суб’єктом підготовки шляхом організації адаптивності, індивідуаль-

ного підходу та непрямого оцінювання. 

Робота, що описана в цій монографії, була присвячена подальшо-

му розвитку інформаційних процесів доставки контенту в галузі 

комп’ютеризованої підготовки[1–18]. 
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